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Lot Description

1

*STUNNING* ROLEX YACHT-MASTER REF. 69623 - SUNBURST BLUE / 18CT YELLOW GOLD & STEEL (FULL SET)DETAILS:ONE

29MM ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE YACHT-MASTER I WRISTWATCH, STAINLESS STEEL & 18CT YELLOW GOLD / REF.

69623, SERIAL: U****** - STAINLESS STEEL CASE, NAVY BLUE SUNBURST DIAL WITH 18CT ...[more]

1A

STUNNING 1.40CT BLUE SAPPHIRE (OVAL CUT) RING WITH DIAMOND SURROUND - 14CT WHITE GOLD '585'Sapphire Weight

(Carat): 1.00 (ct) Oval Cut / Royal - Velvet Blue ColourAccent Diamond Weight (Carat): 0.40 (ct) Round Brilliant Cut Total Gemstone

Weight (Carat): 1.40ctHallmarked.  ...[more]

2

*STUNNING* ROLEX DATEJUST 26' "OLIVE GREEN" 18K YELLOW GOLD & STEEL REF. 69173-Details:(1) ONE LADIES 26MM

ROLEX DATEJUST IN STEEL & 18CT YELLOW GOLD - REF. 69173 - STAINLESS STEEL CASE, STUNNING OLIVE GREEN

OYSTER PERPETUAL DIAL (CUSTOM), 18CT YELLOW GOLD FLUTED BEZEL, SCREWDOWN 18CT ...[more]

2A

ROLEX DATEJUST (LADIES) 69173 - 18K GOLD & STEEL / GOLD ROMAN NUMERAL DIAL GOLD 'LARGE' ROMAN NUMERAL

DIAL HOUR MARKERS, 18K GOLD & STAINLESS STEEL ROLEX JUBILEE BRACELET, 26MM CASE, 18K FLUTED BEZEL, 18K

GOLD ROLEX SIGNED CROWN, SAPPHIRE GLASS & ROLEX 2135 AUTOMATIC MOVEMENT WATCH D ...[more]

3

5.02CT VVS-E/F DIAMOND BRILLIANT CUT 18CT WHITE GOLD TENNIS BRACELET, BOXED/ CERTIFICATED/ VALUATIONDetails

from Certificate as follows:Report/ Schedule No.#: WD202303130Date: 20/09/2023Description:One 18ct White Gold Diamond Tennis

Bracelet SetWith Approx. 5.02ct Round Brilliant Cut Colo ...[more]

3A

*DIAMOND-SET* ROLEX DATEJUST 18K/ STEEL - FACTORY DIAMONDS *CERTIFICATED* £9,350.00 VALUATIONRARE SILVER

FACTORY DIAMOND INDICE SETTING DIAL (ORIGINAL ROLEX DIAMONDS)-Description:ONE LADIES ROLEX OYSTER

PERPETUAL DATEJUST WRISTWATCH, STAINLESS STEEL & 18CT YELLOW GOLD / REF. 6 ...[more]

4

*TIFFANY GREEN* ROLEX DATEJUST 26' 18K YELLOW GOLD & STEEL REF. 69173 (BOX & £14,350.00 VALUATION) - Details: (1)

ONE LADIES 26MM ROLEX DATEJUST IN STEEL & 18CT YELLOW GOLD - REF. 69173 - STAINLESS STEEL CASE, STUNNING

TIFFANY GREEN (GLOSSY TURQUOISE) OYSTER PERPETUAL DIAL (CUSTOM), 1 ...[more]

4A

*STUNNING* TIFFANY & CO PLATINUM *VS* DIAMOND SOLITAIRE RING "THE TIFFANY SETTING®" - BOX &

CERTDETAILS:ROUND BRILLIANT CUT DIAMOND (0.38CT/ VS2/ H - EX-EX-EX-NONE) IN 6-CLAW CLASSIC TIFFANY SETTING

SOLITAIRE DESIGN WITH KNIFE-EDGE SHANK*TIFFANY & CO. DIAMOND CERTIFICATE AS S ...[more]

4B

Tiffany & Co. "T&CO.®" Inscribed Band Ring in 18ct Rose Gold with Beautiful Round Brilliant Diamonds Total Carat Weight: .07 Band

Width: 3mm Material: Solid 18ct Rose Gold (750 Hallmark) -  - RING SIZE K/L -  CONDITION REPORT: STUNNING & UNMARKED/

UNWORN (AS NEW) COMPLETE ...[more]



5

ROLEX DIAMOND SET DATEJUST STEEL/ 18CT WHITE GOLD - SLATE GREY DIAL/ DIAMOND BEZEL &

SHOULDERS*RECENTLY (2025) RECEIVED FULL MECHANICAL & POLISHING INTERVAL SERVICE AT THE COST OF £420.00

WITH INVOICE (PLEASE SEE IMAGERY)*-LOT DETAILS:Description: ONE LADIES ROLEX OYSTER P ...[more]

5A

OMEGA SPEEDMASTER 'TRIPLE DATE' CALENDAR 39mm - (REF. 3523.30.00) with BOX, TAGS & CARD etc! OMEGA

SPEEDMASTER - REF. 3523.30.00STAINLESS STEEL MODEL, 'SUNBURST' SILVER DIAL, STAINLESS STEEL POLISHED &

SATINIZED OMEGA BRACELET, 39MM CASE SIZE, POLISHED BEZEL, OMEGA SIGNED CROWN, SAPP ...[more]

6

3.25CT DIAMOND TENNIS BRACELET (SI-F) WHITE GOLD/ BRILLIANT CUT DIAMONDS (£5,000 CERT VALUE)COMPLETE

WITH:- BOX & VALUATION / CERTIFICATE OF AUTHENTICITY - VALUE: £5,000.00ITEM IS BRAND NEW AND UNWORN LENGTH

APPROX. 7.5 INCHES - ALL DIAMOND DETAILS APPROXIMATED RE CERTIFICATE

6A

*DIAMOND-SET PAVÉ* ROLEX DAY DATE REF. 18038 PRESIDENT IN 18CT YELLOW GOLD (APPRAISAL: £51,400.00)BRILLIANT

CUT DIAMOND-SET PAVÉ DIAL (CHAMPAGNE), SHOULDERS AND BEZELROLEX SIGNED 18K YELLOW GOLD WINDING

CROWN / SAPPHIRE CRYSTALCOMPLETE WITH VALUATION/ APPRAISAL - £51 ...[more]

6B

CHOPARD HAPPY DIAMOND 'HEART' STUD EARRINGS (REF. 83/4854) 750 18k YELLOW GOLD BRAND: CHOPARD

MODEL: HAPPY DIAMOND 'HEART' STUD EARRINGS MODEL REF.: 83/4854 METAL: 18K (750) YELLOW GOLD COMES AS

SHOWN; IN CHOPARD BOX WITH CHOPARD JEWELS BOOKLET, WORLD OF CHOPARD BOOKLET & C ...[more]

7

PANTHER PENDANT (PANTHÈRE) 14CT ROSE GOLD - DIAMOND & SAPPHIRE ENCRUSTEDSTUNNING, Panther Head Pendant,

Made in solid 14ct Rose Gold which is encrusted with diamonds,and has Green Sapphires set for Eyes. Also inlayed with Black Pendant

Head: 14ct Rose GoldChain: 14ct Rose ...[more]

7A

*DIAMOND* ROLEX DATEJUST REF. 16233 18CT/ STEEL (FACTORY FITTED DIAMOND-SET CHAMPAGNE DIAL)36MM CASE

SIZE (HOLES)REF. 16233RARE FACTORY FITTED ROLEX CHAMPAGNE DIAL WITH DIAMOND-SET HOUR MARKERSJUBILEE

BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL & 18CT YELLOW GOLD ROLESOR WITH FOLDING CLASPSAPPHI ...[more]

7B

SAPPHIRE & DIAMOND - 18CT FLOWER DESIGN PENDANT (ON GOLD CHAIN) Sapphire: Oval Cut / Medium Velvet Blue Colour

Diamonds: Round Brilliant Cut  Pendant Size: Hallmarks. 18ct Gold (750) on Pendant Hallmarks: 9ct + (Tested As) on Chain Chain

Length: TBC

8

RARE ROLEX DATEJUST REF. 16233 18CT/ STEEL (FACTORY FITTED CHAMPAGNE TAPESTRY DIAL)36MM CASE SIZE (NO

HOLES)REF. 16233RARE FACTORY FITTED ROLEX CHAMPAGNE TAPESTRY DIAL WITH FLUTED PROFILE/ BATON HOUR

MARKERS & MATT BLACK HANDSJUBILEE BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL & 18CT YELLOW GO ...[more]

8A

ROLEX DIAMOND JUBILEE DATEJUST 18K/ STEEL - FACTORY DIAMONDS *CERTIFICATED* £11,250.00 VALUATIONSPECIAL

ANNIVERSARY "JUBILEE DIAL" - RARE OPTION-LOT DETAILS:Report/ Schedule No.#: WD2024567001Date:

03/10/2024Description: ONE LADIES ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST WRISTWATCH, STAINLE ...[more]

9

ROLEX SUBMARINER REF. 5513 STAINLESS STEEL 40MM WRISTWATCHCASE NUMBERED: 5513 / 1928120BRACELET

NUMBERED: 78360 / 558 END LINKSMOVEMENT TYPE: CAL. 1520 ROLEX AUTOMATIC MOVEMENTCASEBACK NUMBERED:

5513 IV.68DIAL: 3,6,9/ BLACK WITH BROWN/ GOLDEN FONT & INDICESBEZEL: FADED BLACK/ GREYBRACE ...[more]

9A SPECTACULAR NATURAL GIA CERTIFICATED 0.76ct PEAR DIAMOND RING AMAZING E COLOUR & SI2 CLARITY - 18ct

9b
STUNNING 42.00ct EMERALD CUT BLUE SAPPHIRES + 2.50ct ROUND CUT DIAMOND NECKLACE + MATCHING

EARRINGSGORGEOUS NECKLACE WITH PANTHER LINK CHAIN£6500 INSURANCE VALUATION INC

9C
STUNNING BEAUTIFUL APPROX 3.00ct AQUAMARINE WITH ADORNING AQUAMARINE HALO AROUND SET IN WHITE GOLD

RING SIZE K



9D EYE-CATCHING ANTIQUE VINTAGE DIAMOND SET FULL ETERNITY RING/ WHITE METAL TESTED AS GOLD RING SIZE P

9E 18k GOLD NATURAL EMERALD STUD EARRINGS

9f APPROX 12.00ct KASHMIR BLUE SAPPHIRE TENNIS BRACELET SET IN WHITE GOLD APPROX 8" LONG

9g SUPERB APPROX 8.00ct FIRE OPAL & DIAMOND 14ct YELLOW GOLD RING - 8.69g

10

EMERALD CUT *DIAMOND SOLITAIRE RING (GIA VVS2/F) PLATINUM '950' SETTINGGIA CERTIFICATE NO.: 5191506543

Diamond; Carat Weight: 0.80CT - (EMERALD CUT) Colour Grade: F Clarity Grade: VVS2 Diamond Measurements: 6.07 x 4.46 x 3.05

mm SET IN PLATINUM (950) SETTING, WITH HAND MADE POINTED CLAWS COMP ...[more]

10A

*DIAMOND* ROLEX DATEJUST REF. 16233 18CT/ STEEL (FACTORY FITTED DIAMOND-SET LIGHT CHAMPAGNE DIAL)36MM

CASE SIZE (NO HOLES)REF. 16233RARE FACTORY FITTED ROLEX CHAMPAGNE DIAL IN THE LIGHTER TONED VARIANT

WITH LARGER DIAMOND-SET HOUR MARKERSJUBILEE BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL & 18CT Y ...[more]

11
PLATINUM - 'OLD CUT' DIAMOND TRILOGY RING (0.90CT DIAMOND)Diamond Weight (Carat): 0.90(ct) Round, Old

CutMeasurements: TBCTotal Gemstone Weight (Carat): 0.90ctStamped. PLAT. (Indicating Platinum)Ring Size: M

11A

ROLEX DATEJUST 26' 18K YELLOW GOLD & STEEL REF. 6917/3 - BOX & ACCESSORIES ETC-Details:(1) ONE LADIES 26MM

ROLEX DATEJUST IN STEEL & 18CT YELLOW GOLD - REF. 6917/3 - STAINLESS STEEL CASE, CHAMPAGNE OYSTER

PERPETUAL DATEJUST DIAL (CUSTOM), 18CT YELLOW GOLD FLUTED BEZEL, SCREWDO ...[more]

12

2015 65 reg SEAT IBIZA TSI I-TECH 1.2i PETROL - BEING SOLD AS SPARES OR REPAIRS STARTS & DRIVES BUT WITH ALL

SPARES OR REPAIRS WE RECOMMEND A TRAILER OR TRANSPORT FROM NORWICH LAST OWNER 6 YEARS COMES WITH

V5 & HANDBOOKS

13 APPROX 12.25ct AQUAMARINE RING SET IN YELLOW GOLD

13a
STUNNING 0.64CT DIAMOND STUDS - 18CT WHITE GOLD '750' - SQUARE PRINCESS CUT CLUSTER STUDS Diamond Weight

(Carat): 0.64(ct / tcw) Square, Princess Cut Cluster Hallmarked. 18ct Gold (750) Stud Measurement: 4.6mm  

14
18K YELLOW GOLD ROLEX DAY DATE REF. 18038 (CIRCA 1979) - PRESIDENT / BLACK DIAL (CERTIFICATED)36MM MODEL IN

SOLID 18K YELLOW GOLDORIGINAL ROLEX CERTIFICATE INCLUDED NUMBERED 5879*** / 18038 - NO BOX

14A RARE EBEL VOYAGER 18CT YELLOW GOLD/ STEEL WRISTWATCH (UNUSUAL WHITE DIAL) 40MM CASE

14B BEAUTIFUL 18CT WHITE GOLD DIAMOND SET PENDANT & NECKLACEAPPROX. 6 GRAMS

15
CARTIER PARIS LADIES "COLISEE" WATCH IN 18K YELLOW GOLD24MM CASE SIZE, BLUE SAPPHIRE CABOCHON

CROWNGREEN CROC STRAPHALLMARKED 18K 750 YELLOW GOLD

15A

ROLEX AIR-KING REF. 14000 STAINLESS STEEL PRECISION / OYSTER34MM CASE SIZE (HOLES)REF. 14000SILVER DIAL &

BATON HOUR MARKERSOYSTER BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL WITH FOLDING CLASPSAPPHIRE

CRYSTALWATCH ONLY

16 ROLEX EXPLORER REF. 14270 - STAINLESS STEEL / BLACK DIALNO BOX OR PAPERS

17 1.14CT APPROX. DIAMOND SOLITAIRE RING SET IN 950 PLATINUM BOXED SIZE M/N



17A
2021 ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 124300 41MM - COMPLETE WITH ROLEX WARRANTY CARD+ DEALER WARRANTY

CARD / MATCHING CASE SERIAL NUMBER IN REHAUTWATCH ONLY

18
ROLEX SUBMARINER REF. 16613 18K/ STEEL - BLUE DIAL/ BEZELPRE CERAMIC MODEL IN 40MM CASE SIZEFADED BLUE/

PURPLE DIALSERIAL NUMBER X560*** - APPROX. AGE, CIRCA 1991

19 VINTAGE OMEGA DE VILLE WATCH IN GOLD PLATE (31MM X 25MM)

19A

ROLEX DATE REF. 15200 STAINLESS STEEL OYSTER PERPETUAL / OYSTER34MM CASE SIZE (HOLES)REF. 15200SILVER

DIAL & BATON HOUR MARKERS - DATE AT 3 O'CLOCKOYSTER BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL WITH FOLDING

CLASPSAPPHIRE CRYSTALWATCH ONLY

19B
18CT WHITE GOLD '750' - 0.82CT EMERALD / DIAMOND RING  Emerald Weight (Carat): 0.50(ct) Round Cut Emerald Weight

(Carat): 0.32(ct) Round, Brilliant Cut Total Gemstone Weight (Carat): 0.82ct Hallmarked. '750' - 18K GOLD

19D VINTAGE OMEGA DEVILLE QUARTZ WATCH (40MM X 32MM) BLACK DIAL WITH DATE

19E VINTAGE OMEGA GENEVE MANUAL WIND WATCH IN GOLD PLATE (43MM X 36MM) SILVER DIAL WITH DATE

19F VINTAGE OMEGA CONSTELLATION CHRONOMETER ELECTRONIC f300 Hz WATCH IN STEEL (41MM X 35MM)

20 18ct GOLD & STEEL 34mm MENS OMEGA CONSTELLATION WATCH

21 AMAZING 3.00ct BLUE SAPPHIRE SET CROSS IN YELLOW GOLD

22 9ct WHITE GOLD PINK SAPPHIRE SET HANDBAG PENDANT WITH 9ct WHITE GOLD  CHAIN - 7.25 GRAMS

23 BOXED CARTIER SANTOS PEN (INCLUDES CARTIER BOX)

24 1.20CT DIAMOND EAR STUDSONE HALLMARKED 750 - 18CTAPPROX. 0.60CT EACHQUALITY VS - APPROX.

24A RARE FRANZ-HERMLE MICKEY MOUSE FANTASIA SORCERER PENDULUM CLOCKNICE CONDITION, MEASURES 13.5" HIGH

24B LOVE HEART EARRINGS IN SILVER METAL WITH LOVE HEART RING

24C 4 x VARIOUS PAIRS OF EARRINGS

24D 3 x VARIOUS BRACELETS

24E GOLD & SILVER COLOURED BRACELET

25 VINTAGE 9ct GOLD SEED PEARL & SAPPHIRE BROOCH WITH SAFETY CHAIN

26 STUNNING 18k WHITE GOLD BLUE SAPPHIRE & BAGUETTE DIAMOND PENDANT & CHAIN (18" LONG)



27 VINTAGE TUDOR ROYAL WRISTWATCH (38MM X 31MM) IN STAINLESS STEEL

28 VINTAGE CARTIER SILVER COLOURED LIGHTER

29 18ct WHITE GOLD DIAMOND SET EARRINGS - 3 GRAMS

30A TAG HEUER BOXED SUNGLASSES NRV £950

31 ROLEX DATE 34MM GENTS MODEL STAINLESS STEEL - SILVER DIAL

32 RARE AND UNUSUAL CARTIER PARIS 3 STRAND PEARL & DIAMOND COCKTAIL WATCHCASE SIZE: 23MM

33 TIFFANY & CO LEATHER HEART SHAPED LUGGAGE TAG WITH BOX & WRAPPING

34 PRETY 40.00ct PINK QUARTZ PENDANT NECKLACE SET IN GOLD VERMEIL

35 APPROX 2.20ct EMERALD & DIAMOND SET CROSS PENDANT

36 CARTIER PASHA 42MM REF. 2730 - FULL DIAMOND BEZEL APPROX 3.00CT

37 BULOVA ACCUTRON (41MM X 45MM)

38 GORGEOUS KAORI CULTURED PEARL EARRINGS IN GOLD VERMEIL

39 GORGEOUS 12.00ct BURMESE 1.00ct JADE & TURQUOISE EARRINGS IN GOLD VERMEIL

40 RARE CUTE CHOPARD CUBE DESK CLOCK WITH CHOPARD BOX

41
GORGEOUS PINK SAPPHIRE & DIAMOND TRILOGY RING in WHITE GOLD SAPPHIRE; COLOUR: BRIGHT PINK CUT: OVAL CUT

ROUND CUT DIAMONDS SET EITHER SIDE OF SAPPHIRE COMES IN JEWELLERY RING BOX AS SHOWN  

42 Huge stunning Columbian emerald and diamond 11.48CT ring - certified

43 2.00ct COLOMBIAN GREEN EMERALD CUT EARRINGS SET IN YELLOW METAL

46 VINTAGE OMEGA WATCH - MANUAL WIND (34MM CASE)

47 Vintage Rolex ref.1601 , 70’s watch. Custom made purple crocodile strap with Rolex (gold plated ) buckle. With box.

49 LADIES STEEL & GOLD COLOURED DUNHILL MILLENIUM DATE WATCH

50 GIRARD PERREGAUX WRISTWATCH 34MM

52 CHANEL CC LOGO CREDIT CARD WALLET



53 BOXED INGERSOLL GEM SET WATCH WITH PAPERS

54 ROLEX GENEVE 29MM MANUAL WIND WRISTWATCH - 18K YELLOW GOLD HALLMARKED - BLUE DIAL

55 STUNNING 20.00ct RUBY & EMERALD EARRINGS

56 14ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND BRACELET APPROX 7"

57
DUDLEY EUROPA SAFE QUALITY GRADE 1 SAFECASH COVER £17500 - JEWELLERY/VALUBLES COVER £175,000AIS

INSURANCE APPROVEDCOST OVER £1000 WHEN NEW, COLLECTION FROM NORWICH

58 AUSTRALIAN HALLMARKED SILVER & GOLD KOOKABURRA MATCH BOX HOLDER

59 VINTAGE OMEGA GENEVE WATCH - MANUAL WIND (35MM CASE)

60 CHARM BRACELET SET - comes in Suede Lined Box (Various Charms Gem Set)

61 MULBERRY CUFFLINKS with EMBLEM in WHITE METAL

63 9CT GOLD JAEGER LE COULTRE LADIES WATCH (16MM CASE)

65 OMEGA DE VILLE (25 X 35MM) VINTAGE

66 18K YELLOW GOLD - 1.25CT FANCY SAPPHIRE & 0.30CT DIAMOND EARRINGS

67 GEM SET - YELLOW & WHITE METAL RING

68 BENTLEY CUFFLINKS & TIE PIN BOXED

69 PINK CRYSTAL BRACELET SET IN WHITE METAL

70 2.08CT FANCY RAINBOW SAPPHIRE EARRINGS (MULTI-COLOUR) in 9K YELLOW GOLD

71 SILVER 925 ACCURIST 21 JEWELS WATCH

72 LADIES ROLEX OYSTER PERPETUAL

73 SWISS BANK CORP WATCH - 1G FINE 999.9 YELLOW GOLD SET DIAL

74 MODA CLOCK

75 ZENITH CLOCK

76 18K WHITE GOLD DIAMOND RUB-OVER SET EAR STUDS



78 9K GOLD DIAMOND EAR STUDS

79 DIAMOND PENDANT 9K

80 4.00CT DIAMOND TENNIS BRACELET SET IN WHITE GOLD

81 SILVER BRACELET WITH PEARL STYLE PATTERNED INSERTS

83 TAHITIAN PEARL BRACELET

84
CITIZEN CHRONOGRAPH AUTOMATIC WATCH (38MM) Please Note: Not working - spares or repairs Clasp is Citizen and fastening

correctly Bracelet length with clasp closed is 7 inches

85
4.90CT DIAMOND CLUSTER NECKLACE / 9K WHITE GOLDDIAMONDS: CLARITY VS / SI   |   COLOUR H / IROUND, BRILLIANT

CUT230 DIAMONDS, TOTALLING 4.90 CARATS

86 PEQUIGNET MOOREA DIAMOND-SET WATCH (25MM)

87 BEAUTIFUL VINTAGE EMBROIDERED COTTAGE FIRE SCREEN

88 CITIZEN CHRONOGRAPH AUTOMATIC WATCH (38MM)

89 LADIES PARAGON COCKTAIL WATCH SET WITH DIAMOND AND SAPPHIRE . MANUAL WIND - 26MM X 14MM

91 DELANO AUTOMATIC WATCH (CASE SIZE: 34MM)

92

VINTAGE PATEK PHILIPPE 18CT YELLOW GOLD WRISTWATCH - SILVER DIAL/ 26MM WIDTH (750 / GENEVE

HALLMARK)WEIGHT: 82 GRAMSTO FIT WRIST SIZE 18CMCASE NUMBERS: 2653372 - 3528 / 3HALLMARKS: PATEK PHILIPPE &

CO. GENEVE SWISS 18K 750MOVEMENT NUMBERS: 1135272 / 175

128 18ct GOLD SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY RING

134 9ct WHITE GOLD BLUE SAPPHIRE SET RING

135
GORGEOUS PINK SAPPHIRE & DIAMOND TRILOGY RING in WHITE GOLD SAPPHIRE; COLOUR: BRIGHT PINK CUT: OVAL CUT

ROUND CUT DIAMONDS SET EITHER SIDE OF SAPPHIRESUPPLIED IN 'PHILIP LLOYD' JEWELLERY RING BOX AS SHOWN   

138 9ct GOLD PADPARADSCHA PINK SAPPHIRE & DIAMOND RING

139 3.5ct TANZANITE CLUSTER RING SET IN 9ct GOLD

143 9ct GOLD RUBY & DIAMOND PENDANT WITH GOLD VERMEIL CHAIN

144 PAIR OF 9ct GOLD BLUE TOPAZ DROP EARRINGS

145 14ct GOLD 1.25ct TANZANITE STUD EARRINGS



146 TANZANITE & ZIRCON SET RING IN WHITE METAL

147 TANZANITE & ZIRCON SET NECKLACE IN WHITE METAL

152 9ct GOLD DIAMOND RING

153 9ct GOLD RUBY & DIAMOND CROSSOVER RING

156 9ct GOLD GARNET CITRINE RING

157 ANTIQUE 9ct GOLD TURQUOISE RING

160 9ct GOLD SMOKY QUARTZ RING

163 FINE 18ct WHITE GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING

164 PRETTY 9ct GOLD MULTI STONE DIAMOND RING

165 9ct GOLD DIAMOND ETERNITY RING

167 9ct GOLD HIDDEN I LOVE YOU RING

170 9ct GOLD RUBY & DIAMOND RING

171 18ct GOLD EMERALD SET RING

173 RUBY SET RING IN YELLOW METAL TESTED AS 18CT GOLD

174 0.40ct DIAMOND SOLITAIRE SET RING MARKED 750 (TESTED FOR 18ct GOLD)

176 MULTI DIAMOND SET ANTIQUE RING MARKED 750 (TESTED FOR 18ct WHITE GOLD)

178 9ct GOLD DIAMOND SET RING WITH LOVE HEART PATTERN

180 9ct GOLD EMERALD & DIAMOND RING

181 9ct GOLD AMETHYST & DIAMOND RING

183
SPECIAL EDITION NUMBER 89 OUT OF 99 SOLID 18ct GOLD & DIAMOND RAYMOND WEIL 30th ANNIVERSARY WATCH  -

RETAILS AT 10kSIZE: 14mm x 20mm

187 9ct GOLD FULL ETERNITY RING SET WITH CLEAR STONES

189 14ct WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS



191 BLUE SAPPHIRE & DIAMOND RING STE IN YELLOW METAL TESTED AS AT LEAST 10ct GOLD

192 14CT WHITE GOLD PRINCESS CUT DIAMOND STUD EARRINGS

193 EXQUISITE 14CT WHITE GOLD FRESHWATER PEARL & DIAMOND RING

205 SUPER RARE 3.42ct UMA SAPPHIRE SET RING  (UK SIZE: L1/2)ORIGINATES FROM TANZANIA

206 SUPER RARE 2.18ct UMA SAPPHIRE SET RING  (UK SIZE: J1/2)

207 JAN MICHAELS (SAN FRANCISCO) 'SKY TEMPLE' EARRINGS & PENDANT SET (AMETHYST / PERIDOT / BRASS)

208 2.54CT AQUAMARINE RING in 9CT WHITE GOLD (UK SIZE: N)

209 1.22CT AQUAMARINE & DIAMOND RING in 9CT YELLOW GOLD (UK SIZE: N1/2)

210 9CT YELLOW GOLD & RUBY RING (UK SIZE: N1/2)

211 SAPPHIRE & WHITE TOPAZ RING set in WHITE METAL (UK SIZE: N1/2)

212 9CT WHITE GOLD MULTI COLOUR TOURMALINE RING (UK SIZE: N+)

214 RUBY SOLITAIRE RING with DIAMOND SET SHOULDERS in 9ct YELLOW GOLD

217 9ct WHITE GOLD 3 STONE DIAMOND SET PENDANT

225 9ct GOLD DROP EARRINGS SET WITH GREEN STONES

226 MULTI PERIDOT SET RING IN 925 SILVER

227 9ct GOLD 7 STONE TANZANITE 1/2 ETERNITY RING

334 9ct GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING

368
JOHN LENNON LTD. EDITION 684/1000 SIGNED & WRITTEN BY CYNTHIA LENNON, JOHN LENNON'S FIRST WIFE DURING THE

ERA OF BEATLE MANIA

369 STUNNING ANTIQUE BLUE SAPPHIRE & DIAMOND RING IN YELLOW METAL TESTED AS 18ct GOLD

391 2 x PAIRS OF BALL STUD EARRINGS

392 9ct GOLD RUBY & DIAMOND RING WITH 9ct GOLD RUBY EARRINGS

395 7 STONE DIAMOND RING SET IN 18ct YELLOW GOLD (1 SMALL DIAMOND MISSING)



397 9ct GOLD CAMEO SET RING WITH 9ct GOLD CAMEO SET EARRINGS

405 MULBERRY WRITING FOLDER WITH A4 PAD

406 MULBERRY CREAM HANDBAG

409 THE BEATLES LTD EDITION SET OF 4 WATCHES INC ORIGINAL BOX AND COA ETC

421 Pair of Medina vases - beautiful Maltese orange swirl colour and design - signed by Artist

424 Smart looking Europa travel clock with metal cigarette case and elegant compact mirror

439 Vintage Calor Iron - As found (AF)

441 Ornate cracked jug with Famous Grouse Whisky mug + A/F Booths cup + 1953 Queen Coronation cup + lid

444 1880 Exposition Nationale Animaux Bruxelles

452 9ct yellow gold 6CT amethyst ring

457 1990 Paul McCartney World Tour Ticket Wembley

459 Ingersoll pocket watch Triumph model - glass missingplus Canadian carved pendant Bird of Prey and angel plaque

460 Three fine antique sterling silver propelling pencils plus decorative trowel bookmark plus plated pencil plus unusual Paris unknown item

462 Two bangles plus versaille bracelet plus skeleton movement watch plus earrings

468 Cartier style panther pendant 35mm x 20mm and necklace approximately 17' long

474 Pretty bowl inscribed silver approximately 143g weight approximately 6.5' diameter x 2' tall

478 9ct gold necklace set with blue stones 8.5g weight and 9ct gold one cameo earring approximately 1.4g

480 Antique Mother of Pearl pendant in gold metal tested as 9ct with antique gold vermeil chain and rolled gold ringCombined weight 9.3g

501 Silver 925 gem set watch approx. 65g weight

502 Padlock and two keys decorated with Ganesha

503 Heavy ornate silver coloured bar decorated with twelve animals approx. 1044g weight

508 Pretty dainty 9ct white gold pink sapphire and diamond ring size approx. Q1/2



509 Pretty 8.89 CT multi-colour Tourmaline tennis bracelet set in white metal approx. length 7'

510 9 ct yellow gold peach sunstone and white zircon pendant

511 Green dragon demantoid garnet and white zircon pendant set in 9 ct yellow gold

525 VINTAGE CORTEBERT ENVOY SWISS MADE POCKET WATCH

526 APPROX 4.00ct AUSTRALIAN BLACK OPAL SET NECKLACE

527 PRETTY STONE SET BRACELET

530 9ct gold cigar cutter and piercer

531 3 x DESIGNER MONET NECKLACES

532 Cartier gilt brass quartz folding travel alarm clock with brown suede case

533 Silver 925 Curb Chain

534 18ct gold diamond bracelet 7.5ct diamondsDIAMONDS:Clarity Grade: SIColour Grade: H

538 18ct GOLD CZ EARRINGS

564 9ct yellow gold triple row diamond channel set ring size approximately O

565 9ct yellow gold diamond and Russian Diopside earrings

569 9ct yellow and white gold earrings

572 Designer silver with gold tone necklace with matching earrings plus pair of gold vermeil earrings

575 BEAUTIFUL VINTAGE EMBROIDERED COTTAGE FIRE SCREEN

577 PRIVATE REGISTRATION MR74MRS ON 10 YEAR RETENTION

578 PRIVATE REGISTRATION JE74SET ON 10 YEAR RETENTION

580 BVLGARI LONG PURSE WITH CARD COMPARTMENTS

586 Gucci watch

588 DIANA PRINCESS OF WALES - 'FIRST DAY COVERS' / Official International Tributes



589 Rolex - Steel & Gold 'Date' 26mm Ladies ModelComes with Box and Booklets as shown.

592 3 stone 1ct diamond ring set in 18ct gold

601 9ct YELLOW GOLD PINK SAPPHIRE SET EARRINGS

608 ELEGANT AFRICAN HEART SHAPED CABOCHON RUBY SET IN A GOLD VERMEIL RING

609 ELEGANT AFRICAN 3 STONE RUBY GOLD VERMEIL RING

610 FINE 5 STONE MULTI GEMSET GOLD VERMEIL RING

614 Heavy crystal perfume bottle

615 Cartier pasha white gold necklace or wrap bracelet. Limited edition with mother of pearl inlays

616 Tiffany & Co Platinum ring 0.21ct diamondBox and certified

617 RUBY SOLITAIRE RING SET IN 9ct YELLOW GOLD

621 FABULOUS GEM SET RUBY, DIOPSIDE EARRINGS IN GOLD VERMEIL

632 AFRICAN RUBY & ZIRCON RING SET IN WHITE METAL

635 SUPERB CHRISTIAN DIOR SUNGLASSES WITH ORIGINAL CASE

637 FAB BALENCIAGA SUNGLASSES WITH BOX

639 USED TIFFANY & CO BOXED SUNGLASSES

647 APPROX 63 BOXED AS NEW POCKET WATCHES - VARIOUS DESIGNS

654 VINTAGE OMEGA GENEVE WATCH - AUTOMATIC (34MM CASE)

658 STUNNING 9ct YELLOW GOLD ASSCHER CUT 1.65ct BLUE ZIRCON & 0.40ct WHITE ZIRCON

660 45ct TIGERS EYE PENDANT WITH 34.00ct TIGERS EYE RING & TIGERS EYE GOLD VERMEIL BRACELET

662 THE BEATLES BY HUNTER DAVIES BOOK

666 9ct GOLD FANCY SAPPHIRE & DIAMOND SET CROSS & CHAIN

667 FINE TIFFANY & CO SILVER PROPELLING PENCIL BOXED



669 SOLID SILVER 800 CONTINENTAL KOI CARP ORNAMENTS

671 10x ASSORTED SOLID SILVER 800 CONTINENTAL ANIMAL ORNAMENTS

677 Audrey Hepburn autograph with Certificate of Authenticity

678 ANTIQUE ROYAL DOULTON 8235 STONEWARE VASE 21cm c1922  signed EB ( Ethel Beard)

679 Alfred Dunhill leather jacket. Preloved but in generally very good condition (a couple of marks)Size L.

680 Limited edition 100% silk Louis Vuitton scarf

700
COLLECTION OF 7 ZIPPOS PLUS 1 FIREBIRD LIGHTERS - INC GUINNESS AND NORWICH CITY ETC NOTE: NYY ZIPPO

LIGHTER LID NOT CLOSING PROPERLY

702 PRETTY EMERALD SET APPLE DESIGN EARRINGS SET IN WHITE METAL

703 RARE CHRISTIAN DIOR ALARM TRAVEL CLOCK IN SMALL COMPACT

704 18ct GOLD AMMOLITE TEARDROP EARRINGS

708 MARQUIS EMERALD RING SET IN WHITE METAL

709 TAHITIAN PEARL AND DIAMOND EARRINGS SET IN GOLD

710 MARCASITE HEART SHAPED PENDANT AND CHAIN SET IN WHITE METAL

711 BLUE SAPPHIRE SET IN WHITE METAL RING

712 AMAZING EMERALD AND DIAMOND EARRINGS APPROXIMATELY 3.00ct SET IN WHITE METAL

714 HEART SHAPED PINK SAPPHIRE PENDANT SET IN WHITE METAL

715 APPROXIMATELY 1.50ct EMERALD DAISY FLOWER EARRINGS SET IN WHITE METAL

716 RARE STUNNING ANTIQUE 18ct GOLD AQUAMARINE SET FULL ETERNITY RING SIZE M

717 RARE RING DEPICTING VIKING SHIP IN YELLOW METAL MARKED 585 TESTED AS 14ct GOLD

718 PRETTY ANTIQUE EMERALD AND DIAMOND RING SET IN 18ct GOLD

720 TURQUOISE CLUSTER RING SET IN GOLD AND WHITE METAL

722 TANZANITE SET PENDANT NECKLACE



723 EMERALD AND DIAMOND EARRINGS SET IN 9ct GOLD

724 9ct GOLD EMERALD AND DIAMOND PENDANT AND CHAIN APPROXIMATELY 18'' LENGTH

725 9ct GOLD EMERALD AND DIAMOND RING SIZE J 1/2

726 ANTIQUE 18ct GOLD BLUE SAPPHIRE RING

727 14ct YELLOW GOLD DIAMOND STUD EARRINGS

731 9ct GOLD RUBY AND DIAMOND EARRINGS

732 9ct YELLOW GOLD RUBY AND DIAMOND RING SIZE APPROXIMATELY M 1/2

736 PRETTY TAHITIAN PEARL AND MULTI LOVE HEART NECKLACE

737 NAKED LADY CUFFLINKS SET IN YELLOW METAL

738 9ct WHITE GOLD STONE SET DROP EARRINGS

739 18K WHITE GOLD 1.85CT DIAMOND RINGTCW (CENTRE APPROX. 1.25CT) / SIZE N

740
18K WHITE GOLD 2.80CT EMERALD & DIAMOND RINGTCW (CENTRE EMERALD APPROX. 2.00 CT/ DIAMONDS APPROX.

0.80CT) / SIZE I

741
18K WHITE GOLD 1.75CT SAPPHIRE & DIAMOND RINGTCW (CENTRE SAPPHIRE APPROX. 1.25 CT/ DIAMONDS APPROX.

0.50CT) / SIZE M/N

742
18K WHITE GOLD 1.30CT EMERALD & DIAMOND RINGTCW (CENTRE EMERALD APPROX. 0.50 CT/ DIAMONDS APPROX.

0.80CT) / SIZE M/N

743 14K WHITE GOLD VS DIAMOND 0.50CT RINGSIZE K/L

744
WHITE GOLD 1.20CT CHAMPAGNE/ BRILLIANT WHITE DIAMOND RINGTCW (CENTRE DIAMOND APPROX. 0.80 CT/ OUTER

DIAMONDS APPROX. 0.40CT) / SIZE O

745 YELLOW/ WHITE GOLD 0.70 VS DIAMOND THREE STONE RINGSIZE M

746 18K WHITE GOLD 0.75CT DIAMOND RINGTCW DIAMOND WEIGHT / SIZE K

747 WHITE GOLD RUBY & DIAMOND RINGSIZE L

748 PEARL & DIAMOND RINGSIZE J/K

749 18K YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RINGSIZE H



750 18K YELLOW GOLD 0.75CT DIAMOND SOLITAIRE RINGSIZE M

751
18K WHITE GOLD 1.10CT DIAMOND RINGTCW (CENTRE DIAMOND APPROX. 0.70 CT/ SIDE DIAMONDS APPROX. 0.40CT) /

SIZE J

752 18K YELLOW GOLD 0.30CT DIAMOND RINGSIZE K

753 WHITE & BLACK DIAMOND RINGSIZE S/T

754 AMETHYST RING IN 9K WHITE GOLDSIZE N/O

755 PEARL & DIAMOND RING IN 18K WHITE GOLDSIZE N

756 14K WHITE GOLD BLACK & WHITE DIAMOND RINGSIZE S

757 18K DIAMOND EAR STUDS APPROX. 0.70CT

758 3.00CT H/VS DIAMOND EARRINGS IN 14K WHITE GOLD13.5 GRAMS

759 14K YELLOW GOLD 1.20CT DIAMOND EARRINGS VVS / E

760 14K WHITE GOLD TOPAZ EARRINGS (UNTESTED)

761 18K DIAMOND & PEARL DROP EARRINGS

762 9K BROOCH

763 14K DIAMOND SET EARRINGS

764 DIAMOND & PEARL EARRINGS IN 14K GOLD

765 PEARL EARRINGS IN 14K GOLD

766 14K WHITE GOLD BOW DESIGN 1.20CT DIAMOND TENNIS BRACELET - 10.3G

767 18CT MIXED GOLD (22 GRAMS) 2.80CT VVS-E DIAMOND TENNIS BRACELET

768 18CT WHITE GOLD (23 GRAMS) 3.00CT VVS/E DIAMOND TENNIS BRACELET - WITH £10,000 VALUATION

769 PINK SAPPHIRE & 18CT WHITE GOLD BRACELET BRACELET LENGTH: 7 1/4 INCH (APPROX.)

770 18K WHITE GOLD & DIAMOND (0.50CT) BRACELET BRACELET LENGTH: 6 1/4 INCH (APPROX.)

771 18K WHITE GOLD DIAMOND PENDANT - WITH FLOATING DIAMOND BRACELET LENGTH: 7 1/4 INCH (APPROX.)10.2 GRAMS



772
18K WHITE GOLD NECKLACE SET WITH MULTI COLOURED GEMSTONES & DIAMONDS(TOPAZ BLUE AND SAPPHIRE BLUE

STONES) - 12G

773 18K WHITE GOLD VVS / E 1.15CT DIAMOND PENDANT AND NECKLACE (CENTRE APPROX. 0.65CT)

774 14K WHITE GOLD 1.20CT DIAMOND PENDANT / NECKLACE (WEIGHT: 11.2 GRAMS)

775
2.20CT 18CT WHITE GOLD EMERALD AND DIAMOND NECKLACE/ PENDANTAPPROX. 1.30CT EMERALD / 0.90CT DIAMONDS

(F/VS)

776 DIAMOND SET YELLOW & WHITE GOLD NECKLACE

777 14K WHITE GOLD DIAMOND NECKLACE AND CHAIN

778 18K WHITE GOLD EMERALD (0.60CT) NECKLACE AND CHAIN

779 0.60CT DIAMOND (SI) PENDANT AND CHAIN IN WHITE GOLD

780 0.66CT DIAMOND (SI) PENDANT AND CHAIN IN 14K WHITE GOLD

781 0.40CT DIAMOND HEART PENDANT AND CHAIN IN WHITE GOLD

782 18K WHITE GOLD 0.75CT EMERALD NECKLACE/ PENDANT IN 18K WHITE GOLD

783 18K WHITE GOLD 1.00CT VVS/G DIAMOND NECKLACE/ PENDANT

784 18K WHITE GOLD 0.80CT HALO DIAMOND NECKLACE/ PENDANT

785 1.00CT PRINCESS CUT DIAMOND EAR STUDS IN 14K WHITE GOLD

786 1.00CT DIAMOND EAR STUDS IN WHITE GOLD

787 0.78CT DIAMOND EAR STUDS IN WHITE GOLD

788
1.50CT DIAMOND ROUND BRILLIANT CUT EAR STUDS SET IN 9K WHITE GOLDAPPROXIMATED MOUNTED 0.50CT EACH

STONE

789
1.50CT DIAMOND ROUND BRILLIANT CUT EAR STUDS SET IN 9K WHITE GOLDAPPROXIMATED MOUNTED 0.50CT EACH

STONE

790
1.50CT DIAMOND ROUND BRILLIANT CUT EAR STUDS SET IN 9K WHITE GOLDAPPROXIMATED MOUNTED 0.50CT EACH

STONE

791
1.50CT DIAMOND ROUND BRILLIANT CUT EAR STUDS SET IN 9K WHITE GOLDAPPROXIMATED MOUNTED 0.50CT EACH

STONE



792 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

793 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

794 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

795 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

796 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

797 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

798 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

799 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

800 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

801 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

802 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

803 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

804 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

805 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

806 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

807 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

808 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

809 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

810 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

811 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

812 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

813 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)



814 9CT GOLD RING SET WITH CAMEO (PLEASE SEE IMAGERY)

815 9CT GOLD RING SET WITH DIAMONDS OR COLOURED STONES (PLEASE SEE IMAGERY)

817 TURQUOISE COLOUR NECKLACE & EARRINGS

819 18ct GOLD DIAMOND SET RING 2.46G

822 TURQUOISE COLOUR BRACELET

823 VINTAGE ROSE CUT DIAMOND RING IN 9CT GOLD6.8 GRAMSSIZE L/M

824 VINTAGE LARGE OVAL GARNET SET RING IN 9CT GOLD WITH ROUND CUT GARNET HALO3.8 GRAMSSIZE S

825 7.50CT AQUAMARINE SET RING IN 18CT WHITE GOLD WITH DIAMOND SETTINGS6.3 GRAMSSIZE R

826 DIAMOND SET HALF ETERNITY RINGSIZE I

827 14K GOLD HEART RING

828 VINTAGE PEARL SET RING (PEARLS SET AROUND HALF OF THE SHANK)RING SIZE: (UK) - K

829 VINTAGE ROSE CUT DIAMOND & SAPPHIRE RING IN 18CT GOLD (TESTED)3.3 GRAMSSIZE O

830 18CT WHITE GOLD RUBY SAPPHIRE & DIAMOND SET RINGSIZE M/N

831 PLATINUM EMERALD & DIAMOND RINGSIZE K

832 18CT WHITE GOLD DIAMOND SET RING6.4 GRAMSSIZE N

833 CABOCHON EMERALD & DIAMOND RING IN 18CT WHITE GOLD4 GRAMSSIZE L

834 BEE BROOCH IN 18CT MIXED GOLD SET WITH PEARL, RUBY & DIAMOND4 GRAMS

835 18K WHITE GOLD DIAMOND RING SET WITH UNUSUAL JADE CENTRESIZE M

836 18K BROOCH

837 18K BROOCHAPPROX 10 GRAMS

838 14CT YELLOW GOLD "SUITS" CUFFLINKS SET WITH DIAMONDS9 GRAMS APPROX

839 CULTURED PEARL NECKLACE WITH RUBY SET CLASP



840 CULTURED PEARL NECKLACE WITH DIAMOND SET CLASP

900 2 PAIRS OF VINTAGE GOLD COLOURED SPECTACLES WITH METAL CASE

901 15.00ct WELO OPAL BRACELET WITH MATCHING RING SET IN WHITE METAL

902 CABOCHON 10.00ct TANZANITE SET BRACELET IN WHITE METAL

903 TESTED AS AQUAMARINE BRACELET SET IN WHITE METAL

904 BLUE TOPAZ BRACELET SET IN WHITE METAL

905 MULTI BOULDER OPAL SET PENDANT & CHAIN IN WHITE METAL

906

11.40ct TANZANITE & DIAMOND BRACELET SET IN WHITE METAL2 STONES ARE LOOSE AND ARE INCLUDED AND 1 STONE

NEEDS REPLACING OF THE TANZANITES, HAVE BEEN QUOTED £30 TO HAVE REPLACED AND THE STONES RESET IF

BUYER WOULD LIKE THIS DONE.

907 2.25ct 3 STONE EMERALD RING SET IN WHITE METAL

908 APPROX 8.00ct MULTI OPAL SET RING IN WHITE METAL

910 1.00ct BLUE & WHITE DIAMOND SET RING IN WHITE METAL

911 9ct GOLD AMETHYST SET CROSS PENDANT

912 9ct GOLD TURQUOISE & DIAMOND PENDANT WITH 9ct GARNET PENDANT 3.37grams

913 9ct GOLD DRAGONFLY EARRINGS

915 25.70ct JADEITE, CULTURED PEARL & TOPAZ PENDANT

917 GOLD VERMEIL MALACHITE PENDANT WITH CHAIN

918 2.20ct RAINBOW SAPPHIRE PENDANT

919 RAINBOW SEMI PRECIOUS GEM SET BRACELET IN WHITE METAL

923 Approx 12.80ct SAPUCAIA QUARTZ PENDANT SET IN WHITE METAL

924 PAIR OF 9ct GOLD JADE STUD EARRINGS (1 BACK)

925 3 x VINTAGE POCKET WATCHES INC 1 X 925, 1X 800 + 1 OTHER (SEE PICS)

926 ENAMEL LOLLIPOP NECKLACE & CHAIN MARKED TIFFANY & CO



929 APPROX 2.25ct PINK SAPPHIRE RING SET IN WHITE METAL

931 14ct WHITE GOLD BLUE SAPPHIRE & DIAMOND LOVE HEART RING £4500 INS VALUATION

932
BEAUTIFUL 2.00CT RUBY & VS DIAMOND HALO RING SET IN 18CT WHITE GOLD CENTRE RUBY: ROUND CUT/  APPROX.

1.50CT HALO DIAMONDS: ROUND BRILLIANT CUT / APPROX. 0.50CT - VS CLARITY RING SIZE: L £5,000.00 VALUATION

933 BEAUTIFUL 18CT WHITE GOLD 2.60CT VS DIAMOND BRACELETVALUATION £5,000.00

934 LADIES DUNHILL WATCH (BICOLOUR - APPROX 28MM)

935 DUNHILL LIGHTER IN GOLD PLATE

936

ROLEX DATEJUST REF. 16234 18CT/ STEEL (FACTORY FITTED WHITE ROMAN NUMERAL DIAL)36MM CASE SIZE

(HOLES)REF. 16234FACTORY FITTED ROLEX WHITE DIAL WITH 18CT WHITE GOLD ROMAN NUMERAL HOUR MARKERS /

FLUTED 18CT WHITE GOLD BEZELOYSTER BRACELET MODEL IN STAINLESS STEEL WITH FOLDING CLASPSAPPHIRE C

...[more]

940 PRETTY BLUE TOPAZ HINGED BANGLE SET IN WHITE METAL

941
PRETTY MULTI-COLOURED BEAUTIFUL MULTI-SET GEMSTONE CUFF BANGLE SET IN WHITE METAL one small gemstone

missing - see pictures

942 HALLMARKED SILVER CHARM BRACELET WITH MULTIPLE CHARMS

943 HALLMARKED SILVER CHARM BRACELET WITH MULTIPLE CHARMS

944 PRETTY LARGE 3.00ct TANZANITE SET EARRINGS IN WHITE METAL 5.82g

945 STUNNING LARGE 3.84ct TANZANITE SET PENDANT WITH FIGARO LINK CHAIN LINKS 4.83g

946 LARGE DIAMOND SET HOOP EARRINGS IN GOLD VERMAIL 

947 BEAUTIFUL APPROX. 1.00ct AQUAMARINE STUD EARRINGS IN WHITE GOLD

948 PRETTY EMERALD AND DIAMOND PENDANT AND CHAIN SET IN WHITE METAL

949 PRETTY APPROX. 7.00ct GARNET SET BRACELET SET IN WHITE METAL

950 APPROX. 1.00ct ROUND CUT NATURAL DIAMOND SET BRACELET SET IN WHITE METAL

951 BEAUTIFUL APPROX. 3.50ct AQUAMARINE STUD EARRINGS

952 MULTISET DIAMOND EARRINGS IN WHITE METAL



953 PRETTY DIAMOND SET STUD EARRINGS

954 METAL WATCH MARKED CALVIN KLEIN CK 

955 VINTAGE TRAVEL CLOCK WITH COMPACT AND METAL CIGARETTE CASE

956 SMART GREEN ROLEX APPROX. A4 FOLDER WITH ROLEX PAPER

957 RARE DIOR EARRINGS WITH DIOR LOGO - STILL ON ORIGINAL DIOR CARD

958 TANZANITE AND ZIRCON SET RING IN WHITE METAL SIZE N 

959 PRETTY TRIPLE EARRING SET INCLUDING INTERCHANGEABLE RUBY SAPPHIRE AND EMERALD 

960 UNUSUAL VINTAGE PAIR OF SILVER HALLMARKED MALTESE STYLE BOATS/ SHIPS 

961 TIFFANY AND CO SUNGLASSES WITH TIFFANY BOX ETC.

962 BEAUTIFUL APPROX. 332.00ct NATURAL EMERALD HEART SHAPED GEMSTONE

963 YVES ST LAURENT MIRRORED MAKE-UP CASE

964 3 X MONET COSTUME JEWELLERY NECKLACES

965 JEWELLERY 1880 EXPOSITION NATIONALE ANIMOUX BRUXELLEL BADGE

966 AMETHYST SET TENNIS BRACELET IN WHITE METAL 

967 INGERSOL TRIUMPH POCKET WATCH (NO GLASS) WITH TWO PLAQUES

968 9k GOLD CLASP PEARL NECKLACE FROM WINSOR BISHOP NORWICH INCL. BOX

969 APPROX. 10.00ct LONDON BLUE TOPAZ BRACELET SET IN WHITE METAL

970 APPROX. 3.00ct CABOCHON RUBY EARRINGS SET IN WHITE METAL

971 APPROX. 2.00ct BLUE SAPPHIRE CABOCHON SET EARRINGS SET IN WHITE METAL

972 PRETTY APPROX. 5.00ct EMERALD SET BRACELET SET IN WHITE METAL

973
PRETTY APPROX. 8.00ct COLOURFUL CABOCHON OPALS (GREEN/BLUE/ FIRE ORANGE) COLOURS SET BRACELET SET IN

WHITE METAL

974
STUNNING 5.00ct NATURAL DIAMOND TENNIS BRACELET SET IN 950 PLATINUM SETTING 7 1/4'' LENGTH H/I COLOUR GRADE

INS VAL £8,000 INSURANCE VALUE CERTIFICATE NUMBER 87496358 UK HALLMARKED14-21 DAY DELIVERY ON THIS ITEM



976 ANTIQUE VINTAGE TRADITIONAL TOP HAT AND CARRY CASE

977 BVLGARI SUNGLASSES WITH CASE ETC.

978 300.00ct NATURAL SAPPHIRE OVAL GEMSTONE

979 GOLD COLOURED TORQUE BANGLE 

980 CREDIT SUISSE PLATINUM 1g BAR SET WATCH

981 9k GOLD BLUE SAPPHIRE AND DIAMOND HEART PENDANT AND CHAIN 

982 9k GOLD DIAMOND SET HEART PENDANT 

983 3 X COSTUME NECKLACES

984 MEERSCHAUM AMBER CIGARETTE HOLDER WITH HORSE FIGURE

985 BLACK DIAMOND SET RING IN WHITE METAL - RING SIZE O

986 BLACK DIAMOND SET FLOWER RING IN WHITE METAL - RING SIZE O

987 APPROX. 0.50ct DIAMOND RING ROUND AND BAGUETTE CUT GEMS SET IN WHITE METAL RING SIZE J 1/2

988 APPROX. 0.50ct DIAMOND RING ROUND AND BAGUETTE CUT GEMS SET IN WHITE METAL SIZE N 1/2

989 1.28ct BAGUETTE DIAMOND SET RING SET IN WHITE METAL RING SIZE L 1/2

990 1.00ct BAGUETTE AND ROUND DIAMOND RING SET IN WHITE METAL RING SIZE J 1/2

991
APPROX. 2.00ct PEAR SHAPED AQUAMARINE AND DIAMOND DROP EARRINGS SET IN YELLOW GOLD APPROX. 2g

BUTTERFLY BACKS

992 APPROX. 6.50ct EMERALD AND DIAMOND BRACELET SET IN WHITE METAL

993 EMERALD STUD EARRINGS

994 DIAMONTE SET TEDDY BEAR BROOCH 

995
RARE WESTLIFE THREE TIMES PLATINUM RECORD AWARD TO RECOGNISE OVER ONE MILLION COPIES SOLD JULY 2000

cover glass is cracked - will need replacing

996 FIVE ASSORTED COLOURS MATCHING SPORTS WATCHES 



997 ASSCHER CUT BLUE TOPAZ EARRINGS SET IN WHITE METAL 

998 AMAZING RARE BRIOLETTE TOPAZ AND DIAMOND LONG APPROX. 8cm DROP 9k GOLD EARRINGS 

999 TAHITIAN PEARL AND DIAMOND RING SET IN WHITE GOLD RING SIZE Q

1000 GORGEOUS RUSSIAN DIOPSIDE AND GOLDEN BERYL APPROX. 6,00ct TOTAL SET IN WHITE GOLD APPROX. 10.00g

1001 GORGEOUS 5.00ct MADAGASCAN RUBY AND WHITE TOPAZ PENDANT SET IN WHITE METAL APPROX. 2.5cm x 2.0cm

1002 PRETTY PAIR OF TAHITIAN PEARL DROP EARRINGS SET IN WHITE GOLD

1003
BEAUTIFUL 22.00ct SKY BLUE TOPAZ BRACELET SET IN YELLOW GOLD APPROX. 15.27g and 7 x 5mm GEMS EACH AND

APPROX. 7'' LONG

1004 1.00ct DIAMOND PENDANT SET WITH WITH ROUND AND BAGUETTE DIAMONDS IN WHITE GOLD

1005 GORGEOUS EMERALD AND DIAMOND EARRINGS SET IN WHITE METAL 

1006 TANZANITE SET CROSS PENDANT AND CHAIN SET IN WHITE METAL APPROX. 3.50cm BY APPROX. 2.00cm

1007
PRETTY MULTI-COLOURED GOLD COLOURED LARGE CROSS WQITH 9k YELLOW GOLD CHAIN APPROX. 6.00cm by 4.50cm

CROSS APPROX. 8.38g TOTAL

1008 1.15ct AQUAMARINE RING SET IN WHITE METAL RING SIZE O

1009 EMERALD STUD EARRINGS SET IN WHITE METAL 

1010
PRETTY APPROX. 15.00ct BRAZILIAN PEAR SHAPED AMETHYST BRACELET SET IN YELLOW GOLD APPROX. 12.00g WEIGHT

APPROX. 7.5'' LENGTH


